

РАЗНОЧТЕНИЯ

Лето — прекрасная пора! Время отпусков, отдыха, долгожданных путешествий... и чтения любимых книг. В дороге ли, на пляже ли, в полуденный зной или в вечернюю летнюю прохладу — лучшей возможности для чтения книги, пожалуй, и не найти. Поэтому среди летних новинок литература дачно-развлекательного характера. Художественные произведения современных отечественных и зарубежных авторов с захватывающими детективными сюжетами и романтическими историями.

В сборник «История одной девушки» Джейн Бартош вошли рассказы о девушках. У них разные жизни, разные интересы, но их объединяет вера в светлое будущее, оптимизм и любовь к жизни, сильный характер, целеустремленность.

Любителям таинственных и очень запутанных историй рекомендуем роман Е. Барсовой «Итальянская любовь Максима Горького» из серии «Великие тайны прошлого». В захватывающих остросюжетных драмах Екатерины Барсовой прогремевшие на весь мир

В отпуск — с книгой!

преступления, до сих пор оставшиеся нераскрытыми, перекликаются с современностью и находят неожиданное продолжение в настоящем. Прошлое возвращается и становится причиной нового преступления.

Главная героиня книги «#черная_полка» Марии Долонь — принципиальная журналистка Инга Белова случайно узнает, что из квартиры ее учителя, профессора Волохова, исчезла ценнейшая книга, которую покойному некогда подарил сам Жан Кокто, а самого профессора, похоже, убили...

Вечерние детективы Елены Дорош очень уютные и невероятно увлекательные. Начав читать, невозможно оторваться до утра! Они для тех, кто верит в любовь, справляется со всеми проблемами, ни при каких обстоятельствах не впадает в уныние и ждет от жизни только хорошее. Читайте новый остросюжетный роман Е. Дорош «Крест Шарлотты».

Роман Сенчин — прозаик, автор романов «Елтышевы», «Зона затопления», сборников короткой прозы

и публицистики. Лауреат премий «Большая книга», «Ясная Поляна», финалист «Русского Букера» и «Национального бестселлера». Главный герой его романа «Дождь в Париже» Андрей Топкин, оказавшись в Париже, городе, который, как ему кажется, может вырвать его из полосы неудач и личных потрясений, почти не выходит из отеля, прокручивая в памяти свою жизнь. Юность в девяностые, первая любовь и вообще — всё впервые — в столице Тувы, Кызыле. Его родители и друзья уже покинули город, но здесь его дом, он не хочет уезжать — сначала по инерции, а потом от странного ощущения: он должен жить здесь... А в Париже идёт дождь.

«Остаток дня» Кадзуо Исигуро — роман-монолог, роман-исповедь, удостоившийся в 1989 году Букеровской премии, назван самым английским романом и по праву входит в число лучших произведений мировой литературы. В центре внимания дворецкий Стивенс, посвятивший большую часть своей жизни верной

службе лорду Дарлингтону. В шестидневном путешествии по Англии он размышляет о непоколебимой верности, о том, как формировался его профессиональный кодекс чести и отличается ли он от общечеловеческого. А ещё о том, как выходить из любой ситуации, сохраняя четкость и холодность разума и чувство собственного достоинства.

Любителям фантастики рекомендуем роман «Помещик. Новик» Михаила Ланцова из серии «Героическая фантастика». С огромным трудом пробившись через все трудности и став помещным дворянином, Андрей Прохоров столкнулся с новыми тяжелыми испытаниями. Ведь за минувший год юный по-

мещик «отдавил ноги» многим уважаемым людям — от воеводы и сотников тульского полка до московских бояр. Справится ли Андрей с новыми вызовами? Удержится ли на плаву? Читаем книгу.

Автор книги «Гортензия» Жак Экспер взял за основу реальную историю из выпуска новостей и превратил её в захватывающий триллер, в итоге — тысячи проданных экземпляров, мировая известность и совершенно ошарашенные читатели.

Эти и другие книги помогут сделать ваш отдых более ярким. Ждём вас в библиотеке. Приятного летнего чтения!

Т. НОВИКОВА,
библиограф
центральной библиотеки.

